



### భాగ్యనగరంలో ఫాజీ

ఓ వైపు 'ది రాజా సాట్', 'ఫాజీ' చిత్రాల మాటింగులతో... మరోవైపు 'కల్కి 2', 'సింగిల్' చిత్రాల కథా చర్చలతో హను బిజీగా ఉన్నాడు ప్రభాస్. ఒకే సమయంలో మూడు పానిండియా సినిమాలకు పనిచేస్తున్నారాయన. రీసెంటిగా ప్రభాస్ 'ఫాజీ' సెట్లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చారు. హను రాఘవపూడి దర్శకత్వంలో పీరియాడిక్ వార్ అండ్ లోమాంటిక్ డ్రామాగా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రం ఇప్పటికే ఓ షెడ్యూల్ పూర్తి చేసుకుంది. తాజా షెడ్యూల్ హైదరాబాద్ లో మొదలైంది. ప్రభాస్ తోపాటు ప్రధాన తారాగణమంతా ఈ షెడ్యూల్ లో పాల్గొంటున్నట్లు సమాచారం. ట్రిటిప్ కాలంనాటి కథాంశంతో రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రంలో ప్రభాస్ సైనికుడిగా కనిపించనున్నారు. విభిన్న కోణాలతో ఆయన పాత్ర సాగుతుందని సమాచారం. ఇమాన్ శర్మ దర్శనానికే ఈ చిత్రాన్ని ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్టుగా మేకప్ అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్న విషయం తెలిసింది. విశాల్ చంద్రశేఖర్ సంగీత దర్శకుడు.



### మాటలకందని భావం 'భావా'

'భావా' సినిమా కోసం శారీరకంగా, మానసికంగా ఎంతో శ్రమించాను. యుద్ధవిద్యలు, గుర్రపుస్వారిలో శిక్షణ తీసుకున్నా. చిత్రపతి శంభాజీ మహారాజ్ పాత్రలో పరకాయ ప్రవేశం చేయడం అన్నింటికంటే పెద్ద సవాలుగా అనిపించింది' అన్నారు చాలిప్రేమ్ అగ్ర హీరో విక్రీశేఖర్. ఆయన కథానాయకుడిగా నటించిన చారిత్రక చిత్రం 'భావా'. మరాఠీ యోధుడు చిత్రపతి శివాజీ తనయుడు శంభాజీ మహారాజ్ జీవిత కథ ఆధారంగా తెరకెక్కించారు. లక్ష్మణ్ ఉటీకర్ దర్శకుడు. రష్యన్ మండన్న కథా నాయకుగా నటించింది. ఫిబ్రవరి 14న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం చిత్ర బృందం హైదరాబాద్ కు విచ్చేసింది. ఈ సందర్భంగా విక్రీశేఖర్ మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమా ద్వారా విజయనాయకుల కథను చెబుతున్నందుకు ఆనందంగా ఉంది. ఇలాంటి పాత్ర పోషించే అవకాశం జీవితంలో ఒకేసారి వస్తుంది. ఇది నా అదృష్టం. రెహమాన్ సంగీతం సినిమా స్థాయిని మరింత పెంచింది' అన్నారు. రష్యన్ మండన్న మాట్లాడుతూ 'ఈ కథలో మాటలకందని భావం, దైవత్వం, అంతర్లీని ప్రేమ ఉంటాయి. అందుకే ఈ సినిమా చేయాలని నిర్ణయించుకున్నా. ఈ సినిమా మానసిక ప్రతీ సారి కట్టిచ్చేదే. విక్రీశేఖర్ గొప్ప నటుడు. ఆయన పక్కన ఉంటే ఓ మ్యాజిక్ లా అనిపిస్తుంది. ఈ సినిమా తెలుగు ప్రేక్షకులను తప్పకుండా మెప్పిస్తుంది' అని చెప్పింది.



### చైతూ కెరీర్ బెస్ట్ పర్ఫార్మెన్స్ చూస్తారు

నాగచైతన్య, సాయిపల్లవి జంటగా నటించిన 'తండేలే' చిత్రం ఫిబ్రవరి 7న ప్రేక్షకుల ముందుకురానున్న విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో చిత్ర బృందం పాన్ ఇండియా స్టాయి ప్రమోషన్స్ తో బిజీగా ఉంది. శుక్రవారం ముంబయిలో హిందీ టైలర్ ను అగ్ర నటుడు అమీర్ ఖాన్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన టైలర్ అదృతంగా ఉందని, హుద్ యాన్ని తాకే భావోద్వేగాలన్నాయని ప్రశంసించారు. చైతన్య అద్భుతమైన నటుడని, 'లాల్ సింగ్ చద్దా'లో సినిమాలో తనతో కలిసి నటించినందుకు అతని సహృదయం అంతగానే ఆకట్టుకుందని అమీర్ ఖాన్ పేర్కొన్నారు. నాగచైతన్య మాట్లాడుతూ 'ఇదొక అందమైన ప్రేమకథ. అరబింద్ గారు నిర్మాత తీసిన '100 పర్సెంట్ లవ్' చిత్రం నా కెరీర్ లో బిగ్ బ్రేక్ ఉంది. ఇప్పుడు 'తండేలే' కూడా నా కెరీర్ లో మరో వైలురాయి అవుతుందని నమ్ముతున్నాను. ఇలాంటి కథలో భాగం కావడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నా' అన్నారు. ఈ సినిమాలో నాగచైతన్య కెరీర్ బెస్ట్ పర్ఫార్మెన్స్ ఇచ్చాడని, ఏడాదిన్నర పాటు నిరంతరం ఈ సినిమా కోసం కష్టపడ్డారని చిత్ర సమర్థకుడు అల్లు అరవింద్ పేర్కొన్నారు. కథానాయకుడు రాజా పాశ్చిమే కరాచీలో తన మనుషుల కోసం ఏం చేశాడన్నది ఆసక్తికరంగా ఉంటుందని దర్శకుడు చందూ ముండేటి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగీత దర్శకుడు దేవీశ్రీప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.



మహేష్ బాబు కథానాయకుడిగా రాజమాళి దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న పాన్ వరల్డ్ యాక్షన్ అద్భుతం మూవీలో ప్రియాంక చోప్రా కథానాయిక దాదాపుగా ఖరారైంది. ఈ విషయంలో చిత్ర బృందం నుంచి అధికారిక ప్రకటన మాత్రం రావాల్సి ఉంది. కొద్ది రోజుల త్రికమే హైదరాబాద్ చేరుకున్న ప్రియాంకచోప్రా ఈ సినిమా సన్నాహాల్లో బిజీగా ఉంది. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమా కోసం ప్రియాంక చోప్రాకు 30కోట్ల భారీ పారితోషికం అందించనున్నారని తెలిసింది. ఒకవేళ ఈ వార్త నిజమైతే... భారతీయ సినిమాలో ఓ కథానాయిక స్వీకరించే అత్యధిక పారితోషికం ఇదే అవుతుంది.

పద్మభూషణుడైన తర్వాత అజిత్ నుంచి రానున్న యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'విదూ ముయర్ని'. ఈ సినిమా తెలుగులో 'పట్టుదల' పేరుతో రానుంది. మగ్గి తిరుమేని దర్శకత్వంలో లైకా ప్రొడక్షన్స్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 8న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. శుక్రవారం సెన్సార్ కార్యక్రమాలు పూర్తయ్యాయి. యు/ఎ సర్టిఫికేట్ లభించింది. ఈ సందర్భంగా మేకర్స్ మాట్లాడుతూ 'అద్భుతమైన కథ, కథనాలతో పాటు అత్యున్నత సాంకేతిక విలువలతో ఈ సినిమా రూపొందింది. అజిత్ అభిమానుల్ని విశేషంగా ఆకట్టుకునే సినిమా ఇది' అని నమ్మకం వెలిబుచ్చారు. తెలంగాణ, ఏపీలో ఏషియన్ సురేష్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్, సీడెడ్ తో శ్రీలక్ష్మీ మూవీస్ ఈ సినిమాను విడుదల చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా శాటిలైట్ హక్కులను సనటీవీ సొంతం చేసుకోగా, ఓటీటీ హక్కులను నెట్ ఫ్లిక్స్ కైవసం చేసుకున్నది. అద్వైత్ కిలీల పాత్ర పోషిస్తున్న ఈ చిత్రంలో త్రిష, రజినా కసంద్రా కథానాయికులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఓం ప్రకాష్, సంగీతం: అనిరుద్ రవిచంద్రన్, నిర్మాత: సుభాస్కర్.

### పట్టుదలతో వస్తున్నాడు



ముంబయి మీడియాలో వస్తున్న కథనాల ప్రకారం... ఈ సినిమా కోసం ప్రియాంకచోప్రా దాదాపు 50కోట్ల రెమ్యునరేషన్ డిమాండ్ చేసింది. దాదాపు నెలకొద్దగా సాగిన చర్చల అనంతరం ప్రియాంక చోప్రా రెమ్యునరేషన్ 30కోట్లకు ఫిక్స్ చేశారట. ఏదీమైనా ఈ సినిమా ద్వారా భారతీయ సినిమాలో అత్యధిక రెమ్యునరేషన్ అందుకోబోతున్న కథానాయికగా ప్రియాంకచోప్రా సరకొత్త ఘనతను సాధించబోతున్నట్లు ట్రేడ్ పర్సన్లు విశ్లేషిస్తున్నారు. ఆఫ్రికన్ జంగిల్ అద్వైతం కథాంశంతో రాజమాళి ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో వేసిన భారీ సెట్స్ లో షూటింగ్ జరుగుతున్నది.

**రాజమాళి సినిమాకు 30కోట్ల పారితోషికం**

**ఏషియన్ రెమ్యునరేషన్ లో ఇదే అత్యధికం**

### రామాంటిక్ గోల్డెన్ స్పారో

తమిళ అగ్ర హీరో ధనుష్ బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలిగా రాణిస్తున్నారు. నటుడిగానే కాక, గాయకుడిగా, పాటల రచయితగా, నిర్మాతగా తన మార్కును చూపించిన ధనుష్.. పాపాండి, రాయన్ చిత్రాలతో దర్శకుడిగా కూడా సత్తా చాటారు. ఆయన దర్శకత్వంలో రానున్న మూడవ సినిమా 'నిలవక్కు ఎన్ మేల్ ఎన్నాడి కోవమ్'. ఈ సినిమా 'జూబిలమ్మ' సీక్వెంట్ లాగా పేరుతో తెలుగులోనూ విడుదల కానుంది. ఈ రొమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ నిర్మాణం దాదాపు పూర్తికావచ్చని ధనుష్, తమిళ, తెలుగు భాషల్లో ఫిబ్రవరి 21న సినిమాను విడుదల చేయనున్నామని మేకర్స్ తెలిపారు. ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా ఇప్పటికే తమిళంలో విడుదలైన 'గోల్డెన్ స్పారో..' సాంగ్ అక్కడి ప్రేక్షకుల్ని విశేషంగా ఆకట్టుకుంటున్నది. తాజాగా ఈ పాట తెలుగు వెర్షన్ కి కూడా మేకర్స్ విడుదల చేశారు. రాంబాబు గోసాల రాసిన ఈ పాటను జి.వి ప్రకాశ్ కుమార్ సంగీతం అందించారు. ఈ పాటలో ప్రియాంక మోహన్ లుక్స్, స్టైల్స్ ఆడియన్స్ ని ఆకట్టుకుంటాయని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. పవీష్, అనితా సురేంద్రన్, ప్రియాప్రకాష్ వారియర్, మాధుస్వా ధామన్, వెంకటేశ్ మీనన్, రభీయా ఖాటూన్, రవ్య రంగనాథన్ ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: లియోన్ బ్రిడ్జి, నిర్మాణం: చంద్రబాబ్ ఫిల్మ్స్, ఆర్ కె ప్రొడక్షన్స్.



### అదే కష్టమైన విషయం

పూజాహెగ్డే కథానాయికగా నటించిన హిందీ చిత్రం 'దేవ్' శుక్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. పాపాండికపూర్ కథానాయకుడు. ఈ చిత్రంలో జర్నలిస్ట్ పాత్రలో నటించింది పూజాహెగ్డే. ఈ సందర్భంగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో దక్షిణాది, ఉత్తరాది సినిమా ఇండస్ట్రీల మధ్య ఉన్న తేడా గురించి ఆసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలు చేసింది పూజాహెగ్డే. వివిధ ప్రాంతాల సంస్కృతులతో పాటు పాత్ర తాలూకు మేనరిషి మ్యాను అర్థం చేసుకోవడం నటీనటులకు చాలా ముఖ్యమని అభిప్రాయపడింది. 'దక్షిణాది సిటీ అమ్మాయికి, ఉత్తరాదిన పెరిగిన సిటీ అమ్మాయిల మనస్తత్వాలను, వారు కనబరిచే మేనరిషి మ్యాలో కాల తేడా కనిపిస్తుంది. అవి అర్థం చేసుకుంటేనే పాత్రకు న్యాయం చేయగలం. సాటీ సినిమాలో సిటీ గర్ల్ పాత్ర చేస్తున్నప్పుడు వారి భావాలను పూర్తిగా వేరుగా ఉంటాయి. వాటిని అర్థం చేసుకోవాలి. ఇలాంటి విషయాలు చిన్నగా అనిపించినా పాత్ర పోషించాలి అనే కష్టమైన విషయాలు' అని చెప్పింది. సినిమాల ఫెయిల్యూర్స్ విషయంలో ఆస్పలు నిరుత్సాహపడలేదని, ప్రయత్నం చేస్తూ పోవడమే తనకు తెలుసని పూజాహెగ్డే పేర్కొంది.

### కాఫీ విత్ ఏ కిల్లర్

సంగీత దర్శకుడు ఆర్పి పట్నాయక్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన చిత్రం 'కాఫీ విత్ ఏ కిల్లర్'. సెవెన్ హిల్స్ ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై సతీష్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం శుక్రవారం నుంచి ఆహ్లాదకరమైన స్ట్రీమ్ లింగ్ కానుంది. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజర్ల సమావేశంలో ఆర్పి పట్నాయక్ మాట్లాడుతూ 'హీరోహీరోయిన్ లేకుండా ఓ సినిమా తీస్తే ఎలా ఉంటుంది? అనే ఆలోచన నుంచి ఈ కథ పుట్టింది. ఈ సినిమాకు కథే హీరో. నా ఆలోచనలను అర్థం చేసుకునే తిరుమల వాగ్డే కలిసి ఈ సినిమాకు పనిచేశాను. ఈ సినిమాలోని పాత్రలన్నీ కొత్త ఉంటాయి. ఇందులో హీరోహీరోయిన్లు ఉండరు. విలన్ ఉంటాడు. ఓ కొత్త అనుభూతినిచ్చే సినిమా ఇది. అందరం కలిసి శ్రద్ధగా పనిచేశాం. డీవోపి అనూపం అద్భుతమైన పనిచేసాన్ని ఈ సినిమాలో చూడొచ్చు. ఈ సినిమాను డియట్ లో విడుదల చేయాలని చాలామంది కోరారు. కానీ పట్టు బట్టి మేమే ఓటీటీలో విడుదల చేస్తున్నాం.' అని తెలిపారు. ఇంకా నిర్మాత సెవెన్ హిల్స్ సతీష్ తో పాటు ఇందులో ప్రధాన పాత్రధారులైన తిరుమల వెంకటేశ్, అబబేద్ లీసన్, శ్రీనివాసరెడ్డి, టింపర్ పంకీ, సతీ శ్రీరాం కూడా మాట్లాడారు.

పెళ్లి తర్వాత అమ్మాయిల ఇంటిపేర్లు మారటం.. తమ పేర్ల వెనుక భర్తల పేర్లు యాదా అప్పుడం ఎప్పుట్టునో వస్తున్న అసహనం. అయితే.. పరలక్ష్మి శరణుకుమార్ భర్త అయిన నికోలయ్ సన్ డేవ్ ఆ అసహనంతో బ్రేక్ చేశారు. తాజాగా తన పేరును 'నికోలయ్ సన్ డేవ్' వలెనే పరలక్ష్మి శరణుకుమార్ గా మార్చుకొని చర్చనీయాంశంగా నిలిచారాయన. ఈ విషయంపై రిసెంటిగా పరలక్ష్మి మాట్లాడుతూ 'పెళ్లి తర్వాత నా జీవితంలో వచ్చిన మార్పు లేదు. అయితే.. నా పేరును కలుపుకోవడంలో నాపై మాత్రం మారింది. నాకోసం ఆయన హైదరాబాద్ షిఫ్ట్ అయ్యారు. తన పేరులో నా పేరును కలుపుకోని నికోలయ్ సన్ డేవ్ పరలక్ష్మి శరణుకుమార్ గా మారారు. కెరీర్ పరంగా నేను ఇంకా ఎంతో సాధించాలనే ఆరాటం, తపన ఆయనలో ప్రస్తుతంగా కనిపిస్తున్నది. వర్క్ విషయంలో నాలో స్పూర్తి నింపుతున్నారని, నిజానికి నాకు పెళ్లిపై పెద్ద సవాళ్లొచ్చాయని తెలుసు. నికోలయ్ పరిచయంతో నా అభిప్రాయం మారింది. పెద్ద అంగీకారంతో ఓ మంచి మనిషిని పెళ్లి చేసుకున్నందుకు గొప్పస్థానం. తన పేరులో నా పేరును కలుపుకోవడంలో నాపై ఆయనకున్న ప్రేమ, స్త్రీజాతికి ఆయనపై గౌరవం తెలుస్తున్నట్లుగా అంటూ భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు పరలక్ష్మి శరణుకుమార్.



### చూస్తూ చూస్తూ నిన్నే చూస్తుంటిపోయా..

సంతోష్ కల్వచర్ల, శ్రీషేక్ పట్టిల్ జంటగా నటిస్తున్న సినిమా 'ఆర్టిస్ట్'. రతన్ రిషి దర్శకుడు. జేమ్స్ వాల్ కోమ్ము నిర్మాత. త్వరలో సినిమా డియట్ లో విడుదల కానుంది. ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఈ సినిమాలోని 'చూస్తూ చూస్తూ నిన్నే చూస్తుంటిపోయా.. చూస్తూ చూస్తూ నేనే నీవై పోయా..' అంటూ సాగి రొమాంటిక్ సాంగ్స్ మేకర్స్ విడుదల చేశారు. రాంబాబు గోసాల రాసిన ఈ పాటను సురేష్ బొప్పిలి సంగీతం అందించారు. 'కబీర్ కపిలన్ ఆలపించారు. హీరోహీరోయిన్ల మధ్య సాగి అందమైన రొమాంటిక్ సాంగ్ ఇదని, హాల్ పండుగ నేపథ్యంలో కలర్ ఫుల్ గా పాటను చిత్రీకరించామని మేకర్స్ తెలిపారు. తనికెళ్ళ భరణి, సత్తం రాజేష్, ప్రభాకర్, వినయ్ పర్వత దితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: చందూ ఏజి, నిర్మాణం: ఎన్ జేకే ఎంటర్టైన్మెంట్.

### స్త్రీజాతికి ఆయనిచ్చిన గౌరవం ఇది

నికోలయ్ సన్ డేవ్ పరలక్ష్మి శరణుకుమార్ గా మారారు. కెరీర్ పరంగా నేను ఇంకా ఎంతో సాధించాలనే ఆరాటం, తపన ఆయనలో ప్రస్తుతంగా కనిపిస్తున్నది. వర్క్ విషయంలో నాలో స్పూర్తి నింపుతున్నారని, నిజానికి నాకు పెళ్లిపై పెద్ద సవాళ్లొచ్చాయని తెలుసు. నికోలయ్ పరిచయంతో నా అభిప్రాయం మారింది. పెద్ద అంగీకారంతో ఓ మంచి మనిషిని పెళ్లి చేసుకున్నందుకు గొప్పస్థానం. తన పేరులో నా పేరును కలుపుకోవడంలో నాపై ఆయనకున్న ప్రేమ, స్త్రీజాతికి ఆయనపై గౌరవం తెలుస్తున్నట్లుగా అంటూ భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు పరలక్ష్మి శరణుకుమార్.